



ROMANIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Str. Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, fax 0239 660480  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL  
din 22 septembrie 2020

În baza dispoziției nr. 463/14.09.2020 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 22 septembrie 2020, ora 16<sup>00</sup>, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala Casei de Cultură a orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul general al orașului Însurăței, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, pentru luna septembrie 2020.

Domnul consilier local, Ciocoi Ștefan, propune pe domnul consilier local, Lipan Ionel.

Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier local, Ciocoi Ștefan, care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, astfel că domnul consilier local, Lipan Ionel, este ales președinte de ședință, pentru luna septembrie 2020, adoptându-se în acest sens, **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Lipan Ionel, dă citire ordinii de zi.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

În continuare, doamna secretar general, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou aparută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 privind conflictul de interese, din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 31 august 2020, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea dispoziției nr.460/07.09.2020 privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila, pe anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că dispoziția privind rectificarea bugetului a fost emisă pentru a suporta cheltuielile privind asigurarea materialelor de protecție sanitară și dezinfecție ocazionate de începerea anului școlar. În acest sens, a fost adoptată și Hotărârea nr.6/2020 a C.L.S.U. prin care s-a propus alocarea sumei de 100.000 lei. Pentru alocarea sumei menționate s-a propus diminuarea prevederilor bugetare la capitolul transporturi- cheltuieli de capital pentru pietruirea drumurilor de exploatare din extravilanul localității Însurăței.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi "pentru", adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila, pe anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că rectificarea intervine ca urmare a alocării sumei de 500.000 lei din sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale. În cadrul comisiilor de specialitate s-a analizat anexa și ați luat la cunoștință modul de repartizare a sumei pe capitolele bugetare din secțiunea de funcționare.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate cu 15 voturi "pentru", adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

**Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor** adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se prezintă cererea doamnei Matei Daniela înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.7594/07.09.2020 prin care solicită închirierea suprafeței de teren de 17 mp pentru amplasarea unei terase aferente spațiului comercial situat în intravilanul orașului Însurăței, str. Lacu Rezi nr.4, județul Brăila.

Consiliul Local al orașului Însurăței își exprimă acordul de principiu, în unanimitate de voturi, cu demararea procedurilor prevăzute de lege pentru închiriere.

Se prezintă cererea domnului Petre Mihail-Florian, administrator la SC MIAGRI SOFIX SRL, înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.7470/01.09.2020, prin care solicită constituirea unui drept de suprafață asupra imobilului situat în intravilanul orașului Însurăței, CV67, P.643/2, str. Agricultorilor nr.2B, județul Brăila.

Consiliul Local al orașului Însurăței își exprimă acordul de principiu, în unanimitate de voturi, cu demararea procedurilor prevăzute de lege pentru suprafață.

Se prezintă cererea domnului Moldoveanu Ștefan înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 7714/09.09.2020, prin care solicită constituirea unui drept de suprafață asupra terenului situat în intravilanul orașului Însurăței, str. Înfrățirii(incinta fostului CAP Scânteia), aferent clădirii pe care o deține conform actului de adjudecare.

Consiliul Local al orașului Însurăței își exprimă acordul de principiu, în unanimitate de voturi, cu demararea procedurilor prevăzute de lege pentru suprafață.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință mulțumește pentru participare doamnelor și domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 22 septembrie 2020.

**Președinte de ședință**

**Consilier,**

**LIPAN IONEL**

**Contrasemnează secretarul general  
al orașului Însurăței,**

**PÎRLOG FĂNICA**